



FOGORVOSTUDOMÁNYI KAR

Dékan: Prof. Dr. Baráth Zoltán Lajos egyetemi tanár

H-6720 SZEGED, Tisza Lajos körút 64-66. Tel.: (62)545-299, Fax:(62)545-282 E-mail: stoma@stoma.szote.u-szeged.hu

Tisztelt Tanfolyamszervezők!

Az **OFTEX**-ben történő tanfolyam akkreditációkra az orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek és az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítéssel rendelkezők **folyamatos továbbképzéséről szóló 64/2011. (XI.29) NEFMI rendeletben** foglaltak az irányadók. A képzések akkreditációra kizárólag az OFTEX portálon nyújthatók be.

A tanfolyami programok minősítésre történő benyújtásának a tanfolyamszervező OFTEX regisztrációján kívül 2021-től feltétele az is, hogy a tanfolyamszervező rendelkezzen Felnőttképzési Nyilvántartási Számmal a Felnőttképzési Adatszolgáltatási Rendszerben (far.nive.hu).

A tanfolyamok normál akkreditációra (elő-akkreditáció) történő benyújtásának határidői:

Bármely naptári év **I. FÉLÉV-re** szervezett tanfolyam esetén **határidő: előző év SZEPTEMBER 1.**
Bármely naptári év **II. FÉLÉV-re** szervezett tanfolyam esetén **határidő: adott év JANUÁR 15.**
Továbbképzési program leghamarabb a határidők lejárta előtt 90 nappal nyújtható be az OFTEX-ben.

A határidőben be nem nyújtott tanfolyamok csakis utó-akkreditációs folyamatban vehetnek részt jóval kedvezőtlenebb pontozási feltételekkel (munkahelyi belső képzésként, tanórák számától függetlenül max. 2 pontot jelent a továbbképzetteknek és ilyen utó-akkreditált képzésekből a fenti rendeletnek megfelelően évente csak max. 15 pontot ír jóvá az OFTEX rendszere a továbbképzett számára).

Az elő-akkreditációban a tanfolyamoknál tanóránként max. 2 pont adható.

Az óraszám beírásánál vegyék figyelembe, hogy a tanfolyami órák egysége az „1 tanóra”, ami 45 perces oktatást jelent, vagyis annyi óra a tanfolyam ahányszor 45 percnyi előadást tartalmaz. A regisztráció, a megnyitó, a konzultáció és a vizsga időtartama nem számít be a tanfolyam óraszámába. A napi maximális óraszám: 8 tanóra. Az online megtartott tanfolyamok esetében a rendelet 4.§ (4) bekezdése szerint vizsga szervezése kötelező.

A résztvevők továbbképzési pontjait a tanfolyamszervezőnek a tanfolyam megtartását követő **30 napon belül** kell megadnia és továbbítania a képzőegyetemek felé az OFTEX-ben. Kérjük, hogy a továbbiakban a *Tanfolyam részvételi jelentéseket postai úton NE küldjék meg!*

A tanfolyamok bírálati díja a 2025. év I. félévi tanfolyamoktól kezdődően: 35.000 Ft/tanfolyam.
A pontjováírási díj mértéke 500 Ft/fő marad.

Szeged, 2024. 08. 01.

Tisztelettel:



Dr. Kárpáti Krisztina PhD
SZTE FOK szak- és továbbképzési felelős